

口琴四重奏大專組指定曲「韃靼姑娘」勘誤：

1. 第 1 頁第 3 行第 1 小節,第 1 口琴 (1st H.) 的第 1 拍 Do 音改成休止符, 即 | 1 0 0 0 | 改成 | 0 0 0 0 |。
2. 第 1 頁第 5 行第 4 小節,第 2 口琴 (2nd H.) 的第 3、4 拍改成低八度吹奏, 即 | 41 4[#]5 54 21 | 改成 | 41 4[#]5 54 21 |。